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BriBOoabI
Pazpaboman  opucunanvublli.  KOMHWJIEKCHbIL ~ MemoO  KOHMPOJs  NpPONnycKa,
GKJZlOllCllOZMMI:Z 6 066}1 6 Kauecmee CmpyKm)ypHblX KOMNOHEHMOS.
[Ipamvie yuemnuie paoomet,
e [uopoakycmuueckuii yuem 6 cmeope KOHmMpoabHO20 NPUMOKA,
it ﬂuuamuka /10606 Ha ycujiueé 6 OCHO6HOM PDEUHOM cmeope;

e buonozuueckue noxkazamenu npou360()umeﬂeﬁ.

Omu pabomvl NO360AAI0M  HOAYYAMb ONEPAMUBHbIE OUEHKU  OOULUs
muepupyrowux 6eepx no p. Kamuamxa nococeu 6 pedcume peaibHO20 B8pemeHU.
Paszpabomannuiii xomniexkcHolli n00xo0, 6 psdy NPOHUX, NO36OIAEm peulamsv 3a0adu
ONepamu8HO20 KOHMPOS OOCMUNCEHUS. OPUEHMUPO8 NPONYCKA Npoussooumeneu u
BbIPDAOOMKU ~ YNPAGIEHYECKUX  pPeuleHUuli. 8  OMHOWEHUU  NPUHUMAEMbIX  Mep
ONepamueHo20 pe2yIuposaHusi NPoMblCId 00beKmos. JlaHHas Memoouka Modicem
HaAUumMu CB80€ NpuUMeHeHue Ha Opyeux, NPeuMyueCmeeHHo KpPYNHbIX B000MOKAX, 6

OOUWUPHBIX OACCEUHAX KOMOPbIX 3ampyOHUMENbHO NOLYYAmMb NPSMble OUEeHKU NPONYCKA

npouszeooumereu 12
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